

MURANO楼兰海外再斩殊荣

日前,美国高速公路交通安全局(NHTSA)公布了最新测评结果。其中,MURANO梅开二度再次摘得侧面撞击五星大奖(之前2010年获侧面撞击最高分),以优异的成绩完胜同级。除此之外,MURANO还凭借出色的产品性能,获封2012年J.D.POWER最可信赖中型跨界车/SUV两项大奖,其中Zone Body区域车身结构和UHSS超高刚性车身起到了举足轻重的作用。

尖端技术 铸就全方位安全保障

作为曾获得美国高速公路交通安全局(NHTSA)侧面撞击最高分的车型,MURANO此次一举赢得2012

年美国高速公路交通安全局(NHTSA)侧面撞击五星,及J.D.POWER最可信赖中型跨界车/SUV两项大奖,其中Zone Body区域车身结构和UHSS超高刚性车身起到了举足轻重的作用。

多通道式Zone Body区域车身配合UHSS超高刚性车身,通过车身结构的优化,有效分配碰撞时产生的能量,使之沿预设方向向车身分散吸收。具体而言,此种车身原理构造了前后可溃区域车身,中间驾驶舱部分设计成高强度安全区域,运用高效溃缩吸能的原理,让车辆在受到冲击时将能量化解在溃缩车身上,使撞击产生的巨大能量延续至驾乘者舱内时已经减至最低,为驾乘者提供强大的安全保障。

是相当普及的安全保障装备,但很多车只配备前排双安全气囊,在发生侧面碰撞情况下,起不到相应的安全保护作用,此时虽然车身变形已经吸收了大部分能量,但剩下的小部分能量依然能造成对乘客的致命伤害。出于对乘客安全的全面考虑,MURANO在同类车中领先配置了前席双辅助安全气囊+侧辅助安全气囊+大型帘式辅助安全气囊组合。

为了给乘客带来贴身安全保障,MURANO还配备了三点式预张紧安全带,在安全带原有功能基础上,增加燃爆式预收紧功能,在碰撞发生的瞬间实现织带预收紧,消除乘客与织带之间的空隙,并通过锁止织带,使乘客前倾距离进一步减少。在车辆发生碰撞

时,使乘客的前冲距离缩短,避免乘客身体严重碰撞。

对于驾驶过程中遇到的突发情况,MURANO配备的VDC车辆动态控制系统和YMC偏航瞬间控制系统,可根据行驶状况自动调节制动系统和发动机输出,避免在霜冻路上、弯道、急速变向、避开障碍物等情况下因打滑等原因造成失控危险,并帮助驾乘者迅速摆脱路面困局从而转危为安,为其提供平稳的行车性能。

上市一周年 开辟市场新格局

自诞生之日起,MURANO就折桂无数,荣耀加身,不仅成为北美最受欢迎的豪华SUV,更深受海外市场青睐,畅销世界80多个国家,以

近百万销量屹立全球高端SUV之巅。2011年9月MURANO借全球风靡之势,融入适合国内消费者需求的本土化元素,以“楼兰”之名正式进入中国市场。

楼兰的出现,犹如一匹黑马打破了传统豪华SUV市场一成不变的格局,为消费者带来更加个性、多样的选择。它放弃了传统SUV硬朗粗犷的设计风格,基于“风之语”自然雕刻印象的设计理念,颠覆性地加厚并具力量感的SUV与动感前卫的跑车完美融合。楼兰跑车的动力表现与舒适驾乘,得益于搭载的“全球十佳”之一的V6发动机和新一代XTRONIC CVT无极变速系统。针对楼兰重新调校的全新第四代VQ发动机,不仅在功率上得到进一步提升,

燃油经济型大幅提高,静音效果上也表现出众;新一代XTRONIC CVT无级变速系统,完美实现零换挡冲击,零时差加速,二者的结合使其拥有跑车般的驾驭感受。

楼兰通过打造豪华静谧的舒适空间进一步将豪华跑车型SUV的舒适性发挥到了极致。2825mm超越同级的超长轴距,加上超大全景天窗,营造宽敞的内部空间和开拓视野。全维超静音系统,以近乎完美的吸音隔绝降噪技术,带来超越同级的超静音舒适驾乘体验。配置方面,以智能HDD NAVI导航系统,ASCD定速巡航系统,BOSE高保真音响,智能记忆系统等人性化豪华配置打造顶级的智控便捷操作模式及娱乐视听盛宴,带来超越同级的舒适尊享享受。(王伟)

“福田汽车杯”节能技能大赛落幕

为倡导“绿色货运”的驾驶理念和环保理念。由北京市交通委员会主办,福田汽车协办的北京市交通运输行业首届“福田汽车杯”节能技能大赛于10月18日在昌平十三陵水库举行。从初赛200名选手中脱颖而出的60名首都交通运输行业的节能能手,纷纷聚集在此展开了激烈的角逐,来自鹏程食品分公司的宛宏伟以每百公里平均油耗5.1升的成绩技惊四座,最终夺得本次比赛的冠军,并被聘为欧马可轻卡节油宣传大使。同时本次大赛前五名选手获得了“全国交通技术能手”荣誉称号,为前十名选手颁发了“北京市交通技术能手”荣誉称号。

福田汽车集团品牌副总监霍焱表示:“作为全球商用车的领军企业,福田汽车拥有一套完整的节能环保体系,长久以来一直在不断践行节能环保理念,同时致力于在整个行业内对节能环保的技术和理念进行推广。就本次比赛而言,欧马可1系比赛用车达到了国IV排

放标准,同时我们还为所有的比赛用车购买了碳排放。希望以福田汽车的社会责任之心掀起“绿色货运”的风暴,从而推动整个行业向着绿色未来前进。”

为响应国家节能环保号召,福田汽车从2003年开始累计投资50多亿元建成了具有国内领先水平的节能减排重点实验室和汽车工程研究院;在动力方面,福田康明斯投产的ISF系列2.8升和3.8升轻型直列四缸高压直喷式柴油发动机是投入巨资全新研发的两款面向未来的新一代全电控轻柴油发动机,具有高起点、高性能和低排放等特点,能够满足欧III、欧IV及以上排放标准,适用于轻卡、中卡、轻客、皮卡、MPV多功能车、SUV等车型,面提升了福田汽车产品的节能和排放水平。在新能源汽车领域,福田汽车已然成为我国最早实现产业化、产品线最全、产销量最大的企业,形成了年产5.1万辆新能源汽车的产能。

(佳华)

中高端MPV Mazda8彰显高价值

随着热爱家庭、注重事业的消费群体的壮大,国内MPV消费演变成为了兼顾商用和家用。在此背景下,Mazda8迎合了理性购车的消费群体,成为越来越多商务、家庭兼顾的精英人士座驾。

Mazda8采用马自达惯用的家族式前脸设计,轴距为2950mm,长宽高分别为4860mm×1852mm×1685mm,配以真皮座椅,无论商用还是家用都可以充分照顾乘坐的舒适性。Mazda8的高科技商务装备在同类车中也相当抢眼:剧院级的地脚灯、独立分区空调、防止噪音侵入的密封车体结构等一样都不少。最引人注目的还是电动滑门,这款电动门提供四种不同的打开方式。

Mazda8采用了最高可以容纳7人的设计,2950mm的轴距保证了足够的后排空间,在日系MPV里算是比较“大块头”。操控一直是马自达品牌的优势和精髓,Mazda8采用了中高

级轿车上所常使用的前麦弗逊、后多连杆独立悬挂,再通过良好的阻尼匹配和调教,即使在高速巡航中遇到侧风,Mazda8也能保持住稳健的身姿,而不会引起乘客的紧张。

当乘客需要休息的时候,Mazda8能通过丰富的座椅组合变化,形成“精彩”的解决方案,你可以把第2排或是前排座椅靠背向后完全放倒,变成单人床甚至双人床,第三排座椅也可完全折叠,折叠后的行李厢空间最大可达759L,在全家外出旅游时,带多少装备都没问题。

高效节油的动力组合让Mazda8摆脱了MPV“油老虎”的形象。当然,Mazda8还是一款顶级周到安全的车。DSC+TCS+EBA、ABS+EBD,雨量感应式雨刷,斥水型后视镜,斥水型前门车窗玻璃应有尽有,配合6安全气囊及3H高刚性车身,可最大程度保护车内人员安全,比同级车型安全系数提高不少。(翟悦)

城市微行电动车

新大洋·知豆上市

日前,以“微行风尚,灵动生活”为主题的新大洋·知豆城市微行纯电动车上市发布会在山东临沂举行。由意大利设计师亲手打造,外观新颖、色彩炫丽的知豆不仅受到了国内数十家媒体的全球关注,也吸引了全球经销商的积极跟进。据了解,知豆在整车操控、制动、安全性能等各项指标均通过欧洲EEC法规要求,同时获得了欧洲三项专利,国内十八项实用新型专利、五项发明专利,目前这款车又有十几项实用新型专利和三项发明专利正在申报中。

(本刊)

2012款景逸高配置惹人爱

国内车市从来都是一副“金戈铁马”的战场模样,无数汽车厂商携着自己创造的“坐骑”投身其中,在这没有硝烟的沙场上,一些自主品牌的后起之秀更是展现了超群的战斗力,不仅售价经济、品质优秀,在汽车的配置上也更加丰富和人性化,而来自风行汽车的2012款景逸就是最典型的代表,通过先进的科技配置和人性化设计,赢得了消费者的喜爱。

省油省时间 贴心惹人爱

在油价涨多跌少的当下,不仅发动机要省油,消费者还希望汽车厂商做多节油的改善,2012款景逸凭借搭载的自动起停系统在同级别车型中大放异彩,优势尽显。这套系统是一个让汽车在城市路段有效节约燃油消耗的装置,在遇到有红绿灯的路段或者严重堵车时,可以通过自动控制熄火和启动,大大减少了怠速油耗。

目前搭载这套系统的车一般属于档次较高、价格不菲的中高档车和混合动力车型,像2012款景逸这般的既配备了更加节油的高端配置、价格又在10万元以下的车型实属少见。

倒车视野广 周到惹人爱



倒车时你会不会总是两手紧抓方向盘,两眼死盯后视镜,一副“天将降大任于我”的严肃模样?驾驶2012款景逸,倒车就不会是问题了。2012款景逸配备了倒车雷达和倒车影像,驾驶员可以依靠倒车雷达的回音探测距离,并通过不同频率的声音提示来判断离障碍物的远近;如果是2012款景逸旗舰型还可以使用倒车影像系统随时查看车后景象,即使在晚上也能看得一清二楚。

讯。如果钥匙被确认是合法的,那么防盗ECU将与发动机ECU进行密码验证,验证正确,汽车才可以发动。如果说防盗是一门必备的功课,那么2012款景逸以防盗系统也交上了一份令人满意的作业。

景逸防盗安全惹人爱

汽车防盗是不少车主密切注意的,不少消费者在购车时很关注车子的防盗装置。2012款景逸配备了发动机电子防盗系统,汽车发动机启动时,电子防盗ECU系统和钥匙之间通过无线射频的方式进行通

讯。如果钥匙被确认是合法的,那么防盗ECU将与发动机ECU进行密码验证,验证正确,汽车才可以发动。如果说防盗是一门必备的功课,那么2012款景逸以防盗系统也交上了一份令人满意的作业。

值得一提的是,配备了许多中高档车配置的2012款景逸价格合理优惠,消费者还可在购车时享受到国家3000元的节能惠民补贴,性价比超高!这正是2012款景逸能在各地热卖,稳居自主品牌大两厢市场销售冠军的秘诀。

济南鑫泉4S店(匡山店):
0531-68815111
地址: 西外环匡山汽车大世界东区2号
商河直营店: 84802228
长清直营店: 87212177
平阴直营店: 87872399

锦湖轮胎联合北京现代开展免费检测活动

10月期间,全球排名前列的轮胎品牌——锦湖轮胎联合北京现代在京举办多场免费检测活动,届时北京现代旗下全车车型均可在指定经销商店内接受轮胎免费检测。此活动旨在避免车主在长假后疏忽对车辆保养和检查,以增强广大车主的安全保养意识,推广正确使用轮胎的安全常识,让更多的消费者感受到锦湖的贴心服务。作为进入中国轮胎市场的前驱者,锦湖轮胎不断提升售后服务水平与力度,无时无刻体现出关爱车主、关注行车安全的企业社会责任。

据悉,锦湖轮胎的售后服务体系分为三大政策:首先锦湖轮胎的对产品施行为期五年的三包政策,是行业



内最长的期限,远高于行业内普遍的三年期限。其次是锦湖轮胎独创的特别保障政策,凡购买指定产品则享受轮胎磨损50%前撞击鼓包免费更换。最值得一提的是锦湖在全球首创的一项VIP保障政策,其对消费者的保障远超过行业标准。政策规定:指

定轮胎凡1年内轮胎被钉子扎穿、被划伤以及轮胎磨损不超过50%时的撞击鼓包,都可以进行免费更换。这三大政策的推出,体现出锦湖轮胎对自身产品质量的信心和对消费者的真诚回馈,做到了让消费者全无忧顾之忧的服务和保障。(陈爽)

销量口碑双获誉 哈弗H6渐露王者峥嵘

据乘联会汽车销售数据统计:2012年哈弗H6第三季度已完成销量44362辆。

哈弗H6凭借其时尚大气的外形,丰富智能的配置,以人为本的宽适空间,五星安全保障和领先行业的超长保修赢得了市场的普遍赞誉。哈弗H6一经上市便成为SUV市场中一颗炙手可热的新星,成为仅有的可以和合资品牌分庭抗礼的自主SUV,极高的关注度和人气创下了当时新车上市的一大景观。

外观上,哈弗H6在保留SUV硬朗、阳刚风格的同时,更加注重细节设计,众多时尚科技化元素的融入使得整车亦豪华亦优雅,内饰设计上定位都市智能SUV的哈弗H6则更多借鉴了轿车的设计

理念,凭借出色的用料、精致的做工及巧妙的色彩搭配,打造出舒适温馨同时又充满豪华科技感的驾乘氛围;配备TPMS胎压监测、BAS智能刹车辅助系统、CCS定速巡航系统、蓝牙免提通话系统、GPS导航、倒车影像等众多豪华配置。

哈弗历经欧洲48项苛刻的检验测试,成功通过了国际最高标准的认证——“欧盟整车型式认证”,这在中国汽车中是首次,代表着哈弗SUV在整车质量和技术标准上已达到了欧盟同等产品的水准,基于哈弗SUV高品质的出色基因,也就成就了哈弗H6的五星安全和可靠保

障。本着“一切为用户着想”的理念,长城汽车为客户提供一系列极具针对性的特色服务项目,在“中国汽车服务品牌星级评选”中,长城汽车连续三次摘取五星级桂冠,长城的售后服务赢得“五星服务”的美誉。而针对哈弗H6所执行的5年或10万公里以及四次免费保养的政策更是给每一位车主最切实的支持和关怀。(晓段)

